

«Мы провели инвентаризацию»

Список СНТ, соответствующих критериям догазификации, опубликован на сайте МинЖКХ Свердловской области

Общий перечень СНТ в разрезе муниципальных образований, соответствующих критериям догазификации, опубликован на сайте министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области. В разделе «Социальная газификация» также размещены сведения о критериях догазификации СНТ и справочная информация.

— Мы провели инвентаризацию и определили, что догазификация возможна в 1121 СНТ в 23 муниципальных образованиях Свердловской области. Там расположены более 21 тысячи домовладений. Наибольшее количество соответствующих критериям догазификации СНТ находятся в Екатеринбурге, Сысертском, Белоярском, Березовском, Полевском городских округах, а также в городских округах Первоуральск, Ревда и Верхняя Пышма.

В первую очередь мы будем прокладывать сети к домам в уже газифицированных СНТ. Далее работы продолжатся в негазифициро-

ванных СНТ, которые расположены в газифицируемых населенных пунктах, — сообщил министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Напомним, как и в программе догазификации частных жилых домов, инженерная инфраструктура в СНТ проводится бесплатно до границ участков домовладений. Для участия в программе догазификации и СНТ, и домовладения, находящиеся на их территории, должны соответствовать ряду условий.

СНТ должно располагаться в границах населенного пункта, в котором уже есть газораспределительные сети или где планируется их строительство по программам газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций.

У собственников должны быть правоустанавливающие документы, подтверждающие, что домовладения, для которых создается возможность подклю-

чения в рамках догазификации СНТ, являются жилыми, а не садовыми домами сезонного использования.

Решение по вопросам газификации домовладений закрепляется протоколом общего собрания членов СНТ, проведенного в очной форме. Проект типовой формы решения общего собрания членов СНТ представлен на сайте Единого оператора газификации.

Важно, что догазификация СНТ не распространяется на территории, предназначенные для ведения огородничества.

Владельцы участков в СНТ, которые будут соответствовать этим требованиям, смогут не только бесплатно подвести газ до границ своих домовладений, но и воспользоваться льготами для проведения работ непосредственно на участке.

Ранее губернатор Евгений Куйвашев поручил включить садоводческие некоммерческие товарищества в программу догазификации. Такую установку дал Президент России Владимир Путин в ходе Послания Федеральному Собранию.

На непосредственное подключение дома к газоснабжению предоставляется субсидия из областного бюджета для целого ряда категорий жителей. Сумма компенсации составляет от 100 до 250 тысяч рублей. Субсидии могут получить малоимущие семьи и одиноко проживающие граждане, неработающие мужчины старше 60 лет и женщины старше 55 лет (а также их вдовы или вдовцы), граждане, которым установлена досрочная пенсия, в том числе по инвалидности, работники областных и муниципальных бюджетных организаций, ветераны и участники ВОВ и члены их семей, многодетные семьи, ветераны и инвалиды боевых действий, а также участники специальной военной операции и члены их семей. Подать заявку на бесплатное подведение газа к домовладению можно на портале <https://connectgas.ru/>, через Госуслуги или в офисе газораспределительной организации.

Информация и фото: Департамент информационной политики Свердловской области



ДОГАЗИФИКАЦИЯ: ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

ЧТО ТАКОЕ ДОГАЗИФИКАЦИЯ?

Догазификация – подведение газа до границ земельного участка в газифицированных населенных пунктах, в которых проложены газораспределительные сети и осуществляется транспортировка газа, без привлечения средств граждан в соответствии с поручением Президента РФ Владимира Путина, а также подключение газоиспользующего оборудования объекта капитального строительства к сети газораспределения.

МОГУ ЛИ Я ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ ДОГАЗИФИКАЦИИ?

Да, в том случае, если ваш индивидуальный жилой дом и земельный участок зарегистрированы в установленном порядке, и дом расположен в населенном пункте, который уже газифицирован.

КАКИЕ РАБОТЫ ПРИ ДОГАЗИФИКАЦИИ ДЕЛАЮТСЯ БЕСПЛАТНО, ЗА КАКИЕ НУЖНО ПЛАТИТЬ?

Безвозмездно проводится подведение газа до границ земельного участка. Все работы внутри домовладения (монтаж сетей, приобретение и монтаж газового оборудования) проводятся за счет собственника.

Я ПОДАЛ ЗАЯВКУ — КОГДА МНЕ ПРОВЕДУТ ГАЗ?

В соответствии со сроками, указанными в заключенном договоре о подключении (технологическом присоединении). Отследить этапы исполнения заявки можно через личный кабинет на портале Единого оператора газификации.

МОГУТ ЛИ МНЕ ОТКАЗАТЬ ПОСЛЕ ТОГО, КАК Я ПОДАЛ ЗАЯВКУ?

Могут, если вы представите не полный комплект документов или данные будут заполнены некорректно. Также, если параметры подключения вашего индивидуального жилого дома не будут соответствовать критериям, а именно дом не зарегистрирован или расположен в негазифицированном населенном пункте.

ЗАДАЙТЕ ВОПРОС ПО ПОДКЛЮЧЕНИЮ
ПО ТЕЛЕФОНУ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

8 800 101-00-04

Почти 20 тысяч многоквартирных жилых домов в Свердловской области уже получили паспорта готовности к отопительному сезону

Всего к началу октября паспорта готовности получают 38 тысяч жилых домов общей площадью около 107 миллионов квадратных метров

Управляющие компании и ТСЖ проверяют исправность стен, фасадов, крыши, чердачных перекрытий, обеспечивают промывку систем отопления, при необходимости проводят ремонт внутренних систем тепло-, водо- и электроснабжения.

— Готовность многоквартирных домов к отопительному сезону проверяет комиссия, в состав которой входят представители органов местного самоуправления и государственного жилищного надзора. После проверки при отсутствии замечаний комиссия выдает паспорт готовности многоквартирного дома к предстоящему отопительному сезону. На текущий момент 50% жилых многоквартирных домов в муниципалитетах региона уже получили эти документы, — сообщил директор департамента государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области Алексей Россолов.

Напомним, подача тепла в домах с централизован-



Подготовка к зиме

В 7 муниципальных образованиях подключено централизованное теплоснабжение

включено 275 котельных (18,87%)

отапливается 2,5 млн кв м2 жилья (2,57%)

ной системой отопления начинается при условии, если среднесуточная температура воздуха в течение пяти дней держится ниже 8°C. В первую очередь подача тепла осуществляется в объекты социальной сферы — детские сады, школы, учреждения здравоохранения.

По состоянию на начало этой недели отопитель-

ный сезон начался в семи муниципалитетах региона, имеющих централизованное теплоснабжение. В них тепло полностью подключено. Это Байкаловское сельское поселение, Слободо-Туринское сельское поселение, Усть-Ничинское сельское поселение, ЗАТО Свободный, Атиг, Верхние Серги и Пельым.

Коммунальные службы начали включать теплоснабжение в 30 муниципальных образований, отопление подано в 2,57% жилищного фонда и 8,9% объектов социальной сферы. В целом по области включено 275 котельных. Графики подключения тепла размещаются на официальных сайтах муниципалитетов. Полностью запитать тепло-

вую область планируется до 1 октября.

В Арамилском городском округе отопительный сезон стартует согласно запланированным датам. Если к назначенному сроку в квартирах многоквартирных домов Арамилского городского округа не будет запущено «тепло», горожанам необходимо обратиться с жалобами в Ад-

министрацию АГО, так как управляющие компании и ТСЖ обязаны выполнять свои обязанности в данном вопросе и обеспечивать начало отопительного сезона для жителей вовремя.

Информация: Департамент информационной политики Свердловской области



Подготовка к зиме

527 объектов соцсферы подключены к отоплению

В том числе:

школ — 104

детских садов — 137

учреждений здравоохранения — 112

учреждений культуры — 106

прочих учреждений соцсферы — 68